

## ИЛЬХАМ АЛИЕВ ПОЗДРАВИЛ АЗЕРБАЙДЖАНЦЕВ С НОВРУЗОМ

Президент Ильхам Алиев поздравил азербайджанский народ с праздником Новруз. В своем обращении, опубликованном на сайте главы государства, он пожелал гражданам крепкого здоровья, счастья и весеннего настроения.

Алиев поздравил также всех азербайджанцев, проживающих за пределами республики, пожелав им благополучия, спокойствия и счастья.

## СОТРУДНИКАМ ГОСУДАРСТВЕННОЙ МИГРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ ПРИСВОЕНЫ ВЫСШИЕ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЗВАНИЯ

Президент Ильхам Алиев подписал распоряжение о присвоении высших специальных званий сотрудникам Государственной миграционной службы.

Как сообщает АПА, первому заместителю начальника ГМС Нагиеву Вели Наги оглу присвоено высшее специальное звание советника Государственной миграционной службы 2-й степени.

Следующим сотрудникам присвоены высшие специальные звания советников ГМС 3-й степени:

Талыбову Рзе Васиф оглу - начальнику главного управления по вопросам гражданства Государственной миграционной службы,

Набиеву Шахину Гидаят оглу - начальнику Государственной миграционной службы Нахчыванской Автономной Республики.

## С.ЛАВРОВ: КОНВЕНЦИЯ ПО КАСПИЮ БУДЕТ ПОДПИСАНА В 2018 ГОДУ

Конвенция о статусе Каспийского моря будет подписана в текущем году, заявил в четверг глава МИД РФ Сергей Лавров. "Могу с большей долей уверенности объявить, что конвенция будет подписана в этом году на пятом саммите, который пройдет в Казахстане.

В декабре мы собирали в Москве МИД каспийских стран - Россия, Казахстан, Туркменистан, Иран, Азербайджан - и на нашем уровне согласовали все статьи этой конвенции, сейчас идет сверка текстов на языке каждой страны - участницы", - заявил министр на форуме "Россия - страна возможностей".

Сергей Лавров также выразил уверенность, что конвенция будет подписана, и пока не видно никаких препятствий к этому.

## НАЧАЛИСЬ СЪЕМКИ ФИЛЬМА О 100-ЛЕТИИ АДР

В Бакинском Медиа-центре начались съемки художественно-документального фильма, посвященного 100-летию Азербайджанской Демократической Республики. Фильм готовится при поддержке Фонда Гейдара Алиева и спонсорстве компании ВР-Азербайджан. Главным продюсером фильма является президент Бакинского Медиа-Центра Арзу Алиева.

Как сообщили АПА в Медиа-центре, основной целью фильма является освещение событий последних дней АДР, просуществовавшей всего 23 месяца. В фильме говорится, в какой трудной ситуации правительству республики приходилось принимать последнее важное решение.

Картина повествует об том, как основоположники демократической республики до последнего дня врагам независимости - как оккупационной армии, так и внутренним ее покровителям. В картине особо отмечено важное историческое событие, когда Азербайджан спустя долгие годы после славной и трагической судьбы АДР вновь обрел независимость.

Фильм будет представлен общественности 28 мая - в День Республики.

# МАМЕДЪЯРОВ: "МЫ ПРОДОЛЖИМ ПЕРЕГОВОРЫ В ИНТЕНСИВНОЙ ФОРМЕ"

"Когда сопредседатели в последний раз приехали в регион, мы пришли к согласию, что после выборов мы продолжим переговоры в интенсивной форме".

Как сообщает АПА, об этом сказал министр иностранных дел Эльмар Мамедъяров.

Министр отметил, что на последних встречах министров и президентов со стороны сопредседателей были выдвинуты креативные идеи для сдвижения вопроса с мертвой точки.

"После формирования но-



вого правительства в обеих странах мы продолжим переговоры в интенсивной форме", - сказал он.

Э.Мамедъяров сказал о возможности встречи министров иностранных дел Азербайджана и Армении после выборов.

"Прозвучало мнение о проведении встречи министров после выборов. Я верю, что встреча будет проведена, но когда, говорить еще рано. Для начала необходимо сформировать правительство", - отметил министр.

## ПЕСКОВ НАЗВАЛ ОБВИНЕНИЯ В АДРЕС ПУТИНА НАРУШЕНИЕМ ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ ПРИЛИЧИЙ

Пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков считает непростительным нарушением дипломатического этикета обвинения со стороны официального Лондона в адрес главы российского государства Владимира Путина в его якобы причастности к делу об отравлении осужденного в РФ за шпионаж в пользу Британии экс-сотрудника ГРУ Сергея Скрипаля.

"Мы уже на различных уровнях неоднократно заяв-

ляли, что Россия не имеет никакого отношения к этой истории", - заявил Песков ТАСС.

Любая отсылка или упоминание нашего президента в этой связи - не что иное, как шокирующее и непростительное нарушение дипломатических правил приличия", - подчеркнул он в ответ на просьбу прокомментировать заявление главы британского МИД Бориса Джонсона.

Как заявил британский министр, Лондон считает в высокой степени вероятным, что президент России лично

дал указание использовать нервнопаралитическое вещество, которым был отравлен Скрипаль. В то же время Джонсон высказал надежду на то, что происходящее не приведет "ни к какой русофобии".

"У нас ссора с Кремлем Путина и его решением - а мы думаем, что, с наивысшей степенью вероятности, это было его решение, - дать указание использовать нервнопаралитическое вещество на улицах Соединенного Королевства", - сказал он.

## ЭРДОГАН: ЕВРОПА, НЕ УЧИ НАС УМУ-РАЗУМУ!

"О, парламент Европы, с каких это пор ты учишь нас уму-разуму?" Как сообщает Report, об этом на конференции представителя Партии справедливости и развития в Эрзуруме заявил президент Турции Реджеп Тайип Эрдоган.

"Придержите свой ум для себя. Это у нас на протяже-

нии 7 лет гостят 3,5 миллионов сирийцев. Если бы мы выдворили их в Европу, вы бы давно искали место, куда зарыть свою голову. Мы проявили человечность, вам же она совершенно чужда. Принятые вами решения нам безразличны.

Мы продолжим операцию в Африне. Мы не держим прицелом гражданское насе-

ление, мы спасаем угнетенных и ни в чем не повинных людей. Те бессовестные продолжают мучать гражданское население, пытающиеся бежать из Африна. Нами установлены места, где они прятали бомбы. Мы держим под контролем территории Африна. У нас нет территориальных притязаний", - подчеркнул Эрдоган.

## АФЛАТУН АМАШЕВ: ГАЗЕТНАЯ БУМАГА ДОЛЖНА БЫТЬ ОСВОБОЖДЕНА ОТ НАЛОГА

"Ввозимая в страну газетная бумага должна быть освобождена от налога на добавленную стоимость.

Ранее этот налог не применялся. Но вот уже несколько лет началось внедрение этого налога. На самом деле этот налог не приносит больших доходов в госбюджет, эта цифра составляет примерно до полумиллиона манатов".

Как сообщает Report, об этом в ходе обсуждения отчета Кабинета министров о деятельности в 2017 году сказал депутат, председатель Совета прессы Афлатун Амашев.

Он отметил, что налог на добавленную стоимость отрицательно влияет на экономическое положение прессы: "В нынешних условиях следует обязательно учитывать

экономическое положение прессы и выполняемую ею общественную миссию. Это не только общественная, но и стратегическая миссия. Если приостанавливает деятельность любое издание, слабеют позиции нашей страны в информационной войне. Для реализации этого вопроса также существует правовая база. Просто ее надо привести в рабочее состояние".